



Офицеры СУ СК России по Ярославской области оказали помощь девочке, в отношении которой было совершено преступление



15 января 2023 года 15-летняя жительница Ярославля со своей подругой возвращались домой на общественном транспорте. Пассажир, который сидел напротив девочки, внезапно проявил агрессию и сорвал с лица несовершеннолетней очки, вышел из автобуса, переломил их пополам и выкинул в снег. Девочка была очень напугана и расстроена.

По данному факту по указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области А.П. Щурова следовальными органами СК России была проведена проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по ст. 167 УК РФ.

Следователи регионального управления СКР не остались в стороне и решили поддержать девочку. Офицеры, пообщавшись с семьей потерпевшей, выяснили, что зрение у девочки довольно плохое и по медицинским показаниям необходимо постоянно носить очки. Но, к сожалению, те очки, что сломал мужчина, были у нее единственными, а заказ новых потребовал бы непредвиденных расходов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Офицеры СК России встретились с девочкой и ее папой и направились в специализированный магазин, где ей проверили зрение и затем изготовили новые очки. Девочка поблагодарила сотрудников регионального следственного управления за проявленную заботу и оказанную помощь. Офицеры пожелали ей и ее семье удачи и успехов и заверили, что они всегда могут рассчитывать на их поддержку.

28 Января 2023

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808111